

ROMANIA



Ministerul Transporturilor

Fonduri UE/Ex- ISPA

## comunicat de presă

București, 6 ianuarie 2014

### A fost finalizat contractul de „Asistență tehnică pentru pregătirea proiectelor din domeniul feroviar finanțate din Fondul de Coeziune”

În data de 31 decembrie 2013 a fost finalizat contractul de „Asistență tehnică pentru pregătirea proiectelor din domeniul feroviar finanțate din Fondul de Coeziune”, contract al cărui beneficiar este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

**Contractul de asistență tehnică, în valoare totală de 31.203.177,00 euro, a fost cofinanțat de Comisia Europeană prin Facilitatea ex-ISPA cu suma de 12.637.426,17 euro, restul sumei fiind asigurată de către Guvernul României prin fonduri de la bugetul de stat.**

Obiectivul specific al acestui contract a fost pregătirea unui portofoliu de proiecte de cale ferată pentru următoarele secțiuni: Brașov – Sighișoara (130 km), Sighișoara – Coșlariu (98 km), Coșlariu – Simeria (68 km), Predeal – Brașov (26 km) și Craiova – Calafat (107 km).

Proiectele de cale ferată avute în vedere sunt localizate de-a lungul Rețelei Trans – Europene de Transport (TEN-T) și a Coridorului IV (ramura nordică și sudică) ce constituie o parte importantă din Proiectul de Prioritate Europeană nr. 22 ”Axa de cale ferată Atena – Sofia – Budapesta – Viena – Praga – Nürnberg/Dresda – București”.

Contractul de asistență tehnică a fost atribuit la data de 15 iunie 2007 consorțiului Italferr SpA – Obermeyer Planen Beraten GmbH – Scott Wilson Railways – Tecnic Consulting Engineers SpA.

#### Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN – Șef Serviciu Comunicare, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38; e-mail: oana.branzan@cfr.ro



Proiect finanțat de  
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.